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Ozimek dnia, 13.05.2024r. 
 

 

WYJAŚNIENIE TREŚCI 
SPECYFIKACJI  WARUNKÓW  ZAMÓWIENIA 

 
Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.), Zamawiający Gmina 
Ozimek w odpowiedzi na wnioski wykonawców o wyjaśnienie treści SWZ w postępowaniu o 

udzielenie zamówienia publicznego na zadanie: 
 

„Rewitalizacja obiektu dworca kolejowego w Ozimku” 

 
przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniami: 
Pytania Wykonawcy oraz odpowiedzi Zamawiającego 
 
Pytanie 1 

Prosimy o udostepnienie prawomocnej decyzji pozwolenia na budowę (w postaci skanu 
dokumentu)w celu zapoznania się z zapisami w decyzji. 

Odpowiedź:   
W załączeniu skan pozwolenia na budowę. 

 
Pytanie 2 

Czy będą wymagane jakiekolwiek uzgodnienia z przedstawicielami PKP?.  
Odpowiedź: brak zasadności zmiany zapisu.  

Nie będą wymagane żadne uzgodnienia, wszystkie uzgodnienia w załączeniu. 
 

 
 

Z poważaniem 

/-/ Mirosław Wieszołek  

Burmistrz Ozimka 

 


